

# مناظره کاندیداها هنوز نتوانسته توقعات جامعه را بر آورده کند

## روزنامه صبح ایران

رهبر انقلاب:  
نامزدها از  
اظهارات  
دشمن شاد کن  
پرهیز کنند



وزرا باید اجراکننده تفکرات رئیس دولت باشند؛

## تهدید معیشت کارگران با جهانی سازی نرخها و تلاطم بازار اروز

### «روای تعبیر نشده» نتایج دربارہ نوار غزه

است که حکومت غیرنظامی در نوار غزه از کمک کشورهای عربی برخوردار باشد. جنبش مقاومت فلسطینی حماس هم در واکنش به اظهارات قیچانه نتایج دربارہ شمار برابر غیرنظامیان و نظامیان «کشته شده» در نوار غزه، با دروغ محض خواندن این ادعا اعلام کرد که نتایج این اظهارات سخیف به دنبال تسمخ افکار عمومی جامعه جهانی و ادامه رویکرد خود در فریبکاری نخبه برای سرپوش گذاشتن بر جنایات و نسل کشی بی سابقه ارتش خود در تاریخ معاصر است.

از دروغ پردازی های نتایج دربارہ اینکه رژیم اشغالگر سیاست قطعی و گرسنه نگه داشتن ملت فلسطین در غزه را اعمال نمی کند، گمراه کردن افکار عمومی است. رسانه های عبری روز جمعه گزارش دادند که نتایج دربارہ ارزیابی خود از مرحله پس از جنگ در نوار غزه گرفته است. نوار غزه باید به صورت دائمی خلع سلاح شود. نتایج همچنین افزود، باید یک دولت غیرنظامی نتایج بر نوار غزه حاکم شود و نقش آن تنها توزیع کمک به ساکنان این دربارہ نباشد. ترجیح این

جبهه خلق برای آزادی فلسطین اعلام کرد که ادعای نتایج دربارہ مرحله پس از جنگ در نوار غزه روایی است که هرگز تعبیر نخواهد شد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، جبهه خلق برای آزادی فلسطین با صدور بیانیه ای تأکید کرد که ادعای نتایج نتایج نخبه وزیر رژیم صهیونیستی دربارہ خلع سلاح مقاومت و تحمیل حاکم غیرنظامی بر غزه، فقط یک روای است که هرگز تعبیر نخواهد شد. در ادامه بیانیه جبهه خلق برای آزادی فلسطین آمده است که هدف

### افزایش مالیات موجب فشار به تولیدکنندگان شده است

موضوع دارید؟  
نامینده مردم خرم آباد در مجلس شورای اسلامی تصریح کرد: افزایش مالیات موجب فشار به اصناف، بازاریان و تولیدکنندگان شده است. تورم در حال افزایش است و بازارها با نوسان های شدید بیان کرد: نظام بانکی بهرمنند و واسطه گر است و شما باید بگویید که چه برنامه ای برای تصحیح این

تولید و اشتغال پایدار و رشد تولید ملی، گفت: سیستم بانکی در سال ۱۴۰۲ با سیاست های اقتصای، پرداخت تسهیلات خود را قفل و فربه شدیدی به اشتغال در بنگاه ها زده است و باید این سیاست غلط اصلاح شود. وی خطاب به خاندوزی، بیان کرد: نظام بانکی بهرمنند و واسطه گر است و شما باید بگویید که چه برنامه ای برای تصحیح این

نامینده مردم خرم آباد در مجلس گفت: افزایش مالیات موجب فشار به اصناف، بازاریان و تولیدکنندگان شده است که در این شرایط دولت باید کنترل تورم را در دستور کار قرار دهد. به گزارش زمان به نقل از مهتر، رضا سپهرند در جلسه علنی بیروز مجلس شورای اسلامی و پس از قرائت گزارش وزیر اقتصاد در مورد حمایت از

### محاسبه پلکانی تعرفه آب مشترکان پر مصرف

می شود، گفت: در همین راستا جلسات هفتگی کنترل مصرف را بخش شرب در داخل وزارت نیرو و در بخش کشاورزی با سازمان جهاد کشاورزی، تشکیل داد و در این حوزه فعال هستند، تشکیل می شود. وی ادامه داد: در بخش کشاورزی برنامه تدوین شده به ذی نفعان متمسک شده و شرایط منابع موجود آبی برای این گروه تشریح و تبیین می شود. در شرایط همراهی این بخش و پیشروی بر اساس مدل تعریف شده، کمترین چالش و تنش در تأمین قاسمزاده افزود: در بخش شرب علاوه بر تعریف پلکانی سطوح مصرفی رده های بر مصرف و بد مصرف هزینه های بیشتری را اعمال می کنند و بدین ترتیب مصرف آب کشور کنترل می شود.

رصد رسانیده است. ادامه داد: هم اکنون میانگین میزان بردشگی سدهای کشور ۶۶ درصد است و با توجه ورود به فصل تابستان در شیب نزولی حجم مخازن سدها قرار گرفته اند. حجم مخازن سدها قرار گرفته اند: حجم موجود مخازن نسبت به سال گذشته ۸ درصد افزایش یافته و از افزایش ۶ درصدی ورودی سدهای کشور با توجه بردشگی های اخیر و پوشش برقی مناسب، نسبت به سال گذشته خیر داد و گفت: البته آب ورودی به مخازن سدهای کشور در مقایسه با متوسط پنج ساله، کاهش ۱۵ درصدی را به ثبت رسانده است.

سختگی صنعت آب کشور با اشاره به پیشروی در کنار همکاری کشاورزان، خاوارها و غیره حدود ۵ درصد حجم موجود مخازن رشد کرد گفت: میزان بردشگی سد تهران نسبت به سال گذشته ۱۶ درصد افزایش یافته و در شرایط مطلوب تر قرار دارد. در این حال با توجه به مصارفی که در پیش روست و با در نظر گرفتن آمار به ثبت رسانیده از سال های پرباب و نرمال می توان گفت که در شهر تهران با کاهش حجم مخازن روبرو هستیم.

### ورود «کمیته اخلاق» به طرح قیام اکسیرن

اما در گذر زمان منسوخ شده باشد، نباید برای یک طرح مطالعاتی به کار گرفته شود. دبیر کمیته کشوری اخلاق در پژوهش های زیست پزشکی ادامه داد: اگر یک پژوهش یا طرح مطالعاتی با یک روش علمی جدید انجام نشود، به طور قطع، نتایج حاصله قابل استناد و استفاده نیست. تعریف یک طرح مطالعاتی یا پژوهش می باید دقیق و متناسب با شرایط کشور باشد. همچنین نتایج دربارہ طرح نامه یک مطالعه، باید متناسب با اقداماتی ما بین شده باشد. ویژگی های یک طرح مطالعاتی فقط محدود به مطالعه یا تحقیق نمی شود بلکه پژوهشگر نیز باید از مهارت لازم و دانش کافی برخوردار باشد. وی ادامه داد: اگر کمیته اخلاق در پژوهش به این نتیجه برسد که یک پژوهشگر از مهارت و صلاحیت کافی برخوردار نیست، می تواند از انجام آن مطالعه جلوگیری کند. حاجی در ادامه صحبت هایش دربارہ آخرین وضعیت طرح مطالعاتی قیام اکسیرن توضیح داد: کمیته اخلاق در پژوهش های زیستی وزارت بهداشت در حال بررسی طرح مطالعاتی قیام اکسیرن است. پس از انجام بررسی های لازم، این کمیته نظر خود را به مجریان و مسئولین وزارت بهداشت اعلام خواهد کرد. وی در پاسخ به پرسشی در زمینه تفاوت نظر متخصصان و مجریان این طرح مطالعاتی دربارہ مضرت قیام اکسیرن، اظهار کرد: اگر کمیته اخلاق در پژوهش های زیستی وزارت بهداشت به این نتیجه برسد برسد طرح مطالعاتی قیام اکسیرن قابل اجرا است. اجازه ادامه طرح صادر و اگر از کسین سران بودن این دستگاه مطلع شود، از این طرح مطالعاتی جلوگیری می کند. بررسی طرح مطالعاتی قیام اکسیرن در کمیته اخلاق پژوهش های زیستی وزارت بهداشت آغاز شده، این کمیته فقط از منظر مباحث اخلاقی به طرح ورود می کند و در این مسیر از نظر مشاوره و تخصصی قلب و ریه کمک می گیرد. حاجی با اشاره به برگزاری جلساتی با مجریان طرح قیام اکسیرن، گفت: در انتظار پاسخ مجریان طرح قیام اکسیرن هستیم که به جمع بندی نهایی برسیم. اگرچه نتایج مدنظر هنوز ارائه نشده اما کمیته اخلاق در پژوهش برای تعیین نتایج نهایی به موضوع ورود می کند. پس از بررسی نتایج جمع بندی نهایی به مجریان طرح اعلام می شود و نتایج نهایی در صورت نیاز رسانای می شود. وی گفت: از هم تأکید می کنم، طرح مطالعاتی قیام اکسیرن موافقان و مخالفان دارد، اما نظر هیچ کدام از این گروه ها به عنوان نظر بالاسستی تلقی نمی شود. از نظر کمیته اخلاق در پژوهش زیستی وزارت بهداشت طرح های مطالعاتی باید به نحوی باشد که سلامت جامعه حفظ شود.

دبیر کمیته اخلاق در پژوهش های زیست پزشکی وزارت بهداشت ضمن تشریح اهمیت مبحث اخلاق در طرح های مطالعاتی، از عین حال از ورود این کمیته به مبحث «قیام اکسیرن» و جلسه با مجریان آن خبر داد و گفت: در انتظار پاسخ مجریان این طرح هستیم تا به جمع بندی نهایی برسیم. اگرچه نتایج مدنظر هنوز ارائه نشده اما کمیته اخلاق در پژوهش برای تعیین نتایج نهایی به موضوع ورود می کند.

در تشریح اهمیت موضوع اخلاق در پژوهش ها، اظهار کرد: یک کار علمی یا طرح مطالعاتی می باید بر مبنای اصول علمی و اخلاقی انجام شود. در غیر این صورت، خروجی کار ارزش علمی نداشته و قابل استفاده نیست. وی با اشاره به سه وظیفه عمده کمیته های اخلاق در پژوهش گفت: اولین وظیفه کمیته اخلاق در پژوهش، «حفاظت و اربیت از آزادی» است. یعنی افرادی که در انجام یک پژوهش یا مطالعات مشارکت می کنند باید از آسیب های احتمالی محافظت شوند. وی با بیان اینکه هیچ اجباری برای مشارکت بیماران در یک طرح تحقیقاتی وجود ندارد، افزود: بهترین و اولین هدف این است که افراد وارد شده در یک مطالعه، نباید در معرض آسیب قرار گیرند. شاید بتوان گفت بخش زیادی از طرح های مطالعاتی برای شرکت کنندگان سود و منفعتی ندارد اما در شرایطی که جامعه سودمندی تلقی می شود، باید این سود را به نفع جامعه و محافظت از آزادی های آنها، استمرار همکاری ها را نیز در نظر قرار داد. اظهار کرد: به منظور استمرار ارتباط مشارکت کنندگان با طرح های مطالعاتی، حفاظت از آزادی های آزادی و جزو وظایف اصلی کارگروه های کمیته های اخلاق در پژوهش وزارت بهداشت به حساب می آید. وی ادامه داد: بنابراین تنها به این دلیل که ما قرار است به جامعه کمک کنیم، نمی توانیم از هر روشی برای انجام پژوهش ها استفاده کنیم. به عبارت دیگر هدف وسیله را توجیه نمی کند و ما در زمینه حفاظت از آزادی های بسیار جدی هستیم و تعاریف ما هیچ گسک نداریم. وی درباره وظیفه دوم کمیته اخلاق در پژوهش توضیح داد: «اربت از آزادی» از دیگر وظایف کمیته اخلاق به حساب می آید. یک پژوهش باید بر اساس اصول علمی، مباحث نوب و مورد پذیرش دنیا طراحی و اجرا شود. یک پژوهش یا طرح مطالعاتی نمی تواند با روش های علمی قدیمی انجام شود. یک تکنیک علمی که حتی اگر در زمان خود توسط افراد مطرح در رشته پزشکی معرفی شده

درمک، حتی کوچکترین یاری شما عشق می آفریند

دبیر کمیته اخلاق در پژوهش های زیست پزشکی وزارت بهداشت